



# Diário Oficial do **EXECUTIVO**

**Prefeitura Municipal de Itaparica**

Quinta-Feira • 03 de Dezembro de 2015 • Ano IV • Nº 243

## **Publicações deste Diário**

### **LICITAÇÕES E CONTRATOS**

- *ERRATA (TOMADA DE PREÇOS Nº 06/2015)*

CONFIABILIDADE  
PONTUALIDADE  
CREDIBILIDADE



**IMPrensa  
OFICIAL**  
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS

**site: [pmitaparcaba.imprensaoficial.org](http://pmitaparcaba.imprensaoficial.org)**

**GESTOR: RAIMUNDO NONATO DA HORA FILHO**

ASSINADO DIGITALMENTE POR: AC CERTSIGN SRF ICP-BRASIL

*LICITAÇÕES E CONTRATOS – ERRATA*

---

**ERRATA DO AVISO DE HOMOLOGAÇÃO  
TOMADA DE PREÇOS - Nº 006/2015.**

**O Prefeito do Município de Itaparica/ Bahia.,** no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimento dos interessados, a **ERRATA**, do Aviso de Homologação da **Tomada de Preços – Nº 006/2015** publicado no Diário Oficial no dia 02 de dezembro de 2015. **Objeto: Contratação de Empresa Especializada para Construção de Academias de Saúde nas localidades de Porto Santos e Amoreiras, com o objetivo de contribuir para a promoção da saúde e produção do cuidado e de modos de vida saudáveis da população, conforme com o Projeto Básico e Planilha em anexo no Edital. Requisitado pela Secretaria Municipal de Saúde. À empresa: Macro Construções e Serviços Ltda. – ME. Onde se lê: R\$ 160.207,93 – (cento e sessenta mil, duzentos e sete reais e noventa e três centavos), leia-se: R\$ 160.327,04 – (cento e sessenta mil, trezentos e vinte sete reais e quatro centavos).** Ficam inalteradas as demais informações em referência. Comissão Permanente de Licitação. **Raimundo Nonato da Hora Filho** - Prefeito Municipal. Itaparica, 03 de dezembro de 2015.